
Addig nem következik be az Óra, amíg a Nap
nyugaton nem kel, és midőn ott kel majd fel és

meglátják az emberek - mind hinni fognak

Abū Hurayra-tól (Allah legyen elégedett vele), miszerint: Allah Küldötte (Allah áldja meg
és adjon neki örök üdvösséget) mondta: "Addig nem következik be az Óra, amíg a Nap

nyugaton nem kel, és midőn ott kel majd fel és meglátják az emberek - mind hinni
fognak. Ez azon időben lesz, amikor [nem használ egyetlen léleknek sem a hite, ha
előtte nem hitt, vagy a hitében nem szerzett valami jót.] [al-Anʿām: 158]. Az Óra

bizonnyal be fog következni, oly váratlanul, hogy midőn két férfi készül a ruházatukat
kiteríteni maguk között, nem lesznek képesek üzletüket befejezni, sem arra, hogy
összehajtsák. Az Óra bizony be fog következni, midőn egy férfi a tejet viszi a fejős
tevéjétől, de még inni sem lesz ideje. Az Óra, bizony, be fog következni, midőn egy

ember az (itató) medencét készíti elő, de nem fog tudni itatni abból. Az Óra, bizony, be
fog következni, midőn egyikőtök egy falat ételt akar a szájába tenni, de nem lesz ideje

enni."
[Ṣaḥīḥ (hiteles)] [Muttafaqun ᶜalayhi (közmegegyezés van vele kapcsolatban, mindkét sejk, al-Bukhārī és

Muslim is lejegyezték)]

Allah Küldötte (Allah áldja meg és adjon neki örök üdvösséget) híradása: az Óra Nagy Jelei
közül való: a Nap nyugaton kel fel, kelet helyett; s amint az emberek ezt meglátják, mind
hinni fognak. Ekkor, a hitetlen hite már nem lesz hasznára, sem a kegyes cselekedet, sem a
bűnbánat. Ezután a Próféta - (Allah áldja meg és adjon neki örök üdvösséget) tudatja, hogy
az Óra váratlanul (és hirtelen) fog bekövetkezni, midőn az emberek az életük hétköznapjait
élik. Az Óra bekövetkezik, midőn az eladó és a vevő kiteríti a ruhát maguk között, de nem
tudnak üzletelni, s arra sincs idejük, hogy összehajtsák azt. Az Óra bekövetkezik, midőn egy
férfi a fejős tevéjének a tejét szeretné meginni, de nem fog abból inni. Az Óra bekövetkezik,
midőn egy férfi az itatót készíti elő (az állatai számára), de már nem lesz ideje itatni. Az Óra
bekövetkezik, midőn egy ember a falatot a szájához emeli, hogy megízlelje az ételt, de már
nem fog abból enni.
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